



**ПРОТОКОЛ №2**  
**заседания Правления**  
**Общероссийской общественной организации инвалидов**  
**«Общероссийская спортивная Федерация спорта глухих»**  
**(далее - ОООИ ОСФСГ)**

**Адрес:** г. Москва, Дербеневская наб., дом 11, корп.А, 3 этаж, оф.314А

**Дата:** 25 октября 2022 г. в 11:00

Присутствовали члены Правления ОООИ ОСФСГ: президент ОООИ ОСФСГ Ребров Д.В., 1-й вице-президент ОООИ ОСФСГ Бережков В.Ю., вице-президент ОООИ ОСФСГ Ершов В.А., вице-президент ОООИ ОСФСГ Веселли В.Л., вице-президент ОООИ ОСФСГ Антипов В.А., вице-президент ОООИ ОСФСГ Нестеров А.М., Джерештиев Э.М., Чернов А.П., Озеров С.С., Тарасов В.И. Отсутствовал член Правления ОООИ ОСФСГ: Дзантиев Р.А.

Приглашенные лица: Березовская Р.Т. (председатель Контрольно-ревизионной комиссии ОООИ ОСФСГ (далее-КРК)), Коротков А.А. (специалист ОООИ ОСФСГ) и Самусенкова Л.В. (специалист ОООИ ОСФСГ).

**О правомочности созыва заседания Правления ОООИ ОСФСГ.**

По информации Президента ОООИ ОСФСГ - председателя заседания Правления ОООИ ОСФСГ Реброва Дмитрия Васильевича состав Правления ОООИ ОСФСГ 11 (одиннадцать) человек, на заседании зарегистрировались и присутствуют 10 (десять) человек (Приложение №1 к Протоколу), что составляет 90% от состава Правления ОООИ ОСФСГ, в соответствии с Уставом ОООИ ОСФСГ Правление ОООИ ОСФСГ правомочен принимать любые решения. Требования Устава ОООИ ОСФСГ в части определения кворума соблюдены.

*ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.*

**О избрании секретаря заседания Правления ОООИ ОСФСГ.**

По предложению Президента ОООИ ОСФСГ - председателя заседания Правления ОООИ ОСФСГ Реброва Дмитрия Васильевича избрать секретарем заседания Правления ОООИ ОСФСГ Нестерова Артёма Михайловича с правом подписи протоколов заседания Правления ОООИ ОСФСГ и с правом подсчета голосов членов Правления ОООИ ОСФСГ.

*ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.*

**Об утверждении Повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ.**

Президент ОООИ ОСФСГ Ребров Д.В. предложил на утверждение проект Повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ (Приложение №2 к Протоколу).

Березовская Р.Т. предложила включить вопросы в Повестку дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:

- назначение независимой аудиторской проверки ОООИ ОСФСГ;
- о АНО СВЦ «Комплекс Рекорд».

Чернов А.П. предложил включить вопрос в Повестку дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ: Меры финансовой поддержки РО ОСФСГ.

**ПОСТАНОВИЛИ:** Утвердить повестку дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ от 25.10.2022 года:

**ПОВЕСТКА ДНЯ** заседания Правления ОООИ ОСФСГ:

**1. Внутренние вопросы ОСФСГ:**

- 1.1. Согласование на государственную аккредитацию региональных спортивных федераций по виду спорта «спорт глухих».
- 1.2. О распределении обязанностей вице-президентов ОООИ ОСФСГ.

1.3. Рассмотрение и утверждение списка граждан Российской Федерации для назначения стипендии Президента Российской Федерации серебряным и бронзовым призерам Сурдлимпийских игр, закончивших спортивную карьеру.

1.4. Рассмотрение ходатайства в содействии назначения спортсменам стипендии Президента Российской Федерации, а именно чемпионам Сурдлимпийских игр.

1.5. О соглашении сотрудничества с Всероссийским обществом глухих.

1.6. Обсуждение фирменного логотипа ОООИ ОСФСГ.

1.7. О АНО СВЦ «Комплекс Рекорд».

## 2. Штат и финансы:

2.1. Утверждение структуры и штата ОООИ ОСФСГ

2.2. утверждение финансового плана ОООИ ОСФСГ до 31.12.2022 г.

2.3. Назначение аудиторской проверки в ОООИ ОСФСГ.

2.3.1 Распределение средств от ЕРАИ в 2022 году.

2.4. Финансирование мероприятий по дисциплинам спорта глухих в 2022 году за счет целевых отчислений от азартных игр, полученных ОООИ ОСФСГ.

2.5. Финансирование мероприятий по развитию детско-юношеского спорта глухих, включая подготовку спортивного резерва в 2022 году за счет целевых отчислений от азартных игр, полученных ОООИ ОСФСГ.

2.6. Проведение мер пожарной безопасности в офисе ОООИ ОСФСГ.

2.7. Заключение соглашения на информационную поддержку от Всероссийского телевидения глухих.

2.8. Проведение семинара «ОСФСГ 2023. Новая команда. Новые дела».

## 3. Дисциплинарные вопросы:

3.1. Об инциденте на тренировочном мероприятии спортивной сборной команды России по спорту глухих в ФГБУ «ТЦСКР» Крымский.

## 4. Разное:

4.1. Избрание делегата на Олимпийское собрание.

4.2. Избрание делегатов на внеочередное Сурдлимпийское собрание.

4.3. О подготовке к проведению открытых всероссийских спортивных соревнований «Летние игры сурдлимпийцев «Мы вместе. Спорт» в 2023 году.

4.4. О разработке мобильного приложения для ОООИ ОСФСГ.

4.5. Создание орг. комитета по подготовке и проведению юбилейного мероприятия, посвященного празднованию 30-летия со дня создания ОООИ ОСФСГ.

4.6. Меры финансовой поддержки РО ОСФСГ.

*ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.*

### **По вопросу п.1.1. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

**РАССМОТРЕЛИ:** Согласование на государственную аккредитацию региональных спортивных федераций по виду спорта «спорт глухих».

**ВЫСТУПИЛИ:** Специалист ОООИ ОСФСГ Самусенкова Л.В. и вице-президент ОООИ ОСФСГ Нестеров А.М. о согласовании на государственную аккредитацию региональных спортивных федераций спорта глухих.

**ПОСТАНОВИЛИ:** Согласовать на государственную аккредитацию региональной спортивной федерации по виду спорта «спорт глухих» – члена ОООИ ОСФСГ (Приложение № 3 к настоящему Протоколу):

- РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ФЕДЕРАЦИЯ СПОРТА ГЛУХИХ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА».

*ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.*

### **По вопросу п.1.2. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

**РАССМОТРЕЛИ:** О распределении обязанностей Вице-президентов ОООИ ОСФСГ.

**ВЫСТУПИЛ:** Президент ОООИ ОСФСГ Ребров Д.В. о распределении обязанностей вице-президентов ОООИ ОСФСГ.

**ПОСТАНОВИЛИ:** Принять к сведению о распределении обязанностей между Президентом ОООИ ОСФСГ и 1-ым Вице-президентом ОООИ ОСФСГ, Вице-президентами ОООИ ОСФСГ на основании Приказа Президента ОООИ ОСФСГ (Приложение № 4 к настоящему Протоколу).

*ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.*

**По вопросу п.1.3. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

РАССМОТРЕЛИ: Рассмотрение и утверждение списка граждан Российской Федерации для назначения стипендии Президента Российской Федерации серебряным и бронзовым призерам Сурдлимпийских игр, закончивших спортивную карьеру.

ВЫСТУПИЛИ: Специалист ОООИ ОСФСГ Самусенкова Л.В. и вице-президент ОООИ ОСФСГ Нестеров А.М. о рассмотрении списка граждан Российской Федерации для назначения стипендии Президента Российской Федерации серебряным и бронзовым призерам Сурдлимпийских игр / Всемирных игр, закончивших спортивную карьеру.

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить список граждан Российской Федерации для назначения стипендии Президента Российской Федерации серебряным и бронзовым призерам Сурдлимпийских игр / Всемирных игр, закончивших спортивную карьеру (Приложение № 5 к настоящему Протоколу).

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.

**По вопросу п.1.4. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

РАССМОТРЕЛИ: Рассмотрение ходатайства в содействии назначения спортсменам стипендии Президента Российской Федерации чемпионам Сурдлимпийских игр.

ВЫСТУПИЛИ: Специалист ОООИ ОСФСГ Самусенкова Л.В. и вице-президент ОООИ ОСФСГ Нестеров А.М. об обращении от двух спортсменов по спортивной дисциплине по спорту глухих «дзюдо» в адрес ОООИ ОСФСГ по вопросу содействия назначения стипендии Президента Российской Федерации чемпионам Сурдлимпийских игр.

ПОСТАНОВИЛИ: Ходатайствовать в Министерство спорта Российской Федерации на назначение стипендии Президента Российской Федерации следующим спортсменам (Приложение № 6 к настоящему Протоколу).

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.

**По вопросу п.1.5. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

РАССМОТРЕЛИ: О соглашении сотрудничества с ОООИ «Всероссийское общество глухих» (далее – ОООИ ВОГ).

ВЫСТУПИЛ: Президент ОООИ ОСФСГ Ребров Д.В. и вице-президент ОООИ ОСФСГ Ершов В.А. о соглашении сотрудничества с ОООИ ВОГ.

ПОСТАНОВИЛИ: Одобрить проект Соглашения о сотрудничестве между ОООИ ОСФСГ и ОООИ ВОГ и одобрить заключения вышеуказанного Соглашения (Приложение № 7 к настоящему Протоколу).

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.

**По вопросу п.1.6. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

РАССМОТРЕЛИ: Обсуждение фирменного логотипа ОООИ ОСФСГ.

ВЫСТУПИЛ: Вице-президент ОООИ ОСФСГ Антипов В.А. о логотипе ОООИ ОСФСГ.

ПОСТАНОВИЛИ:

- проводить анализ по логотипу ОООИ ОСФСГ;
- подготовить варианты нового логотипа ОООИ ОСФСГ и проводить ребрендинг логотипа ОООИ ОСФСГ;
- предоставить варианты нового логотипа ОООИ ОСФСГ на следующих заседаниях ОООИ ОСФСГ для утверждения нового логотипа ОООИ ОСФСГ.

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.

**По вопросу п.1.7. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

РАССМОТРЕЛИ: О АНО СВЦ «Комплекс Рекорд».

ВЫСТУПИЛ: - Председатель КРК ОООИ ОСФСГ Березовская Р.Т. о АНО СВЦ «Комплекс Рекорд».

ПОСТАНОВИЛИ:

- 1) Проводить юридический и финансовый аудит по АНО СВЦ «Комплекс Рекорд» в период 2022 - 2023 гг.
- 2) До следующего заседания Правления ОООИ ОСФСГ разработать проект Устава АНО СВЦ «Комплекс Рекорд».

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.

**По вопросу п.2.1. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

РАССМОТРЕЛИ: Утверждение структуры и штата ОООИ ОСФСГ

ВЫСТУПИЛ: Президент ОООИ ОСФСГ Ребров Д.В. и вице-президент ОООИ ОСФСГ Ершов В.А. о рассмотрении и утверждении структуры и штата ОООИ ОСФСГ.

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить структуры и штата ОООИ ОСФСГ (Приложение № 8 к настоящему Протоколу).

*ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.*

**По вопросу п.2.2. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

РАССМОТРЕЛИ: Финансовый план ОООИ ОСФСГ.

ВЫСТУПИЛ: Президент ОООИ ОСФСГ Ребров Д.В. и вице-президент ОООИ ОСФСГ Веселли В.Л. о рассмотрении и утверждении финансового плана ОООИ ОСФСГ на 2022 год с 01.11.2022 по 31.12.2022 г.

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить финансовый план ОООИ ОСФСГ на 2022 год с 01.11.2022 по 31.12.2022 г. (Приложение № 9 к настоящему Протоколу).

*ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.*

**По вопросу п.2.3. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

РАССМОТРЕЛИ: Назначение аудиторской проверки в ОООИ ОСФСГ.

ВЫСТУПИЛ: Председатель КРК ОООИ ОСФСГ Березовская Р.Т. о проведении независимой аудиторской проверки в ОООИ ОСФСГ и АНО СВЦ «Комплекс Рекорд».

ПОСТАНОВИЛИ:

- провести независимую аудиторскую проверку в ОООИ ОСФСГ;

- профинансировать услуги независимого аудитора по договору с аккредитованной аудиторской фирмой до 250 000 (двести пятьдесят тысяч) рублей.

*ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.*

**По вопросу п.2.3.1 повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

РАССМОТРЕЛИ: Распределение средств от ЕРАИ в 2022 году.

ВЫСТУПИЛ: Президент ОООИ ОСФСГ Ребров Д.В. о распределении средств от ЕРАИ в 2022 году.

ПОСТАНОВИЛИ: Распределить средства от ЕРАИ за III кв.2022 года согласно Постановлению Правления № 3.3.1/2/2022.

*ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.*

**По вопросу п.2.4. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

РАССМОТРЕЛИ: Финансирование мероприятий по дисциплинам спорта глухих в 2022 году за счет целевых отчислений от азартных игр, полученных ОООИ ОСФСГ.

ВЫСТУПИЛ: Специалист ОООИ ОСФСГ Коротков А.А. о финансировании мероприятий по дисциплинам спорта глухих в 2022 году за счет целевых отчислений от азартных игр, полученных ОООИ ОСФСГ.

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить финансирование мероприятий по дисциплинам спорта глухих в 2022 году за счет целевых отчислений от азартных игр, полученных ОООИ ОСФСГ (Приложение № 10-17 к настоящему Протоколу).

*ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.*

**По вопросу п.2.5. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

РАССМОТРЕЛИ: Финансирование мероприятий по развитию детско-юношеского спорта глухих, включая подготовку спортивного резерва в 2022 году за счет целевых отчислений от азартных игр, полученных ОООИ ОСФСГ.

ВЫСТУПИЛ: Вице-президент ОООИ ОСФСГ Нестеров А.М. о финансировании мероприятий по развитию детско-юношеского спорта глухих, включая подготовку спортивного резерва в 2022 году за счет целевых отчислений от азартных игр, полученных ОООИ ОСФСГ.

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить финансирование мероприятий по развитию детско-юношеского спорта глухих, включая подготовку спортивного резерва в 2022 году за счет целевых отчислений от азартных игр, полученных ОООИ ОСФСГ (Приложение № 18 к настоящему Протоколу).

*ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.*

**По вопросу п.2.6. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

РАССМОТРЕЛИ: Проведение мер пожарной безопасности в офисе ОООИ ОСФСГ.

ВЫСТУПИЛ: Вице-президент ОООИ ОСФСГ Нестеров А.М. о проведении мер пожарной безопасности в офисе ОООИ ОСФСГ, расположенном по адресу: Москва, Дербеневская наб., д.11, помещение 314А.

ПОСТАНОВИЛИ: Провести комплекс мер пожарной безопасности в офисе ОООИ ОСФСГ, расположенном по адресу: Москва, Дербеневская наб., д.11, помещение 314А по договору с 1.11.2022 г.

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.

**По вопросу п.2.7. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

РАССМОТРЕЛИ: Заключение соглашения на информационную поддержку от Всероссийского телевидения глухих.

ВЫСТУПИЛИ: Президент ОООИ ОСФСГ Ребров Д.В. и председатель КРК ОООИ ОСФСГ Березовская Р.Т. о заключении соглашения на информационную поддержку от Всероссийского телевидения глухих.

ПОСТАНОВИЛИ: Отказать в заключении соглашения на информационную поддержку от Всероссийского телевидения глухих.

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.

**По вопросу п.2.8. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

РАССМОТРЕЛИ: Проведение семинара «ОСФСГ 2023. Новая команда. Новые дела».

ВЫСТУПИЛ: Вице-президент ОООИ ОСФСГ Антипов В.А. о проведении семинара «ОСФСГ 2023. Новая команда. Новые дела» на 31 октября 2022 г. в городе Москве.

ПОСТАНОВИЛИ: Провести семинар «ОСФСГ 2023. Новая команда. Новые дела» на **31 октября 2022 года в городе Москве.**

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.

**По вопросу п.3.1. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

РАССМОТРЕЛИ: Об инциденте на тренировочном мероприятии спортивной сборной команды России по спорту глухих в ФГБУ «ТЦСКР» Крымский.

ВЫСТУПИЛИ: Вице-президенты ОООИ ОСФСГ Нестеров А.М. и Веселли В.Л., а также 1-й вице-президент ОООИ ОСФСГ Бережков В.Ю. об инциденте на тренировочном мероприятии спортивной сборной команды России по спорту глухих в ФГБУ «ТЦСКР» Крымский.

ПОСТАНОВИЛИ:

- принять информацию об инциденте на тренировочном мероприятии спортивной сборной команды России по спорту глухих в ФГБУ «ТЦСКР» Крымский к сведению;

- внести изменения и дополнения в Дисциплинарном кодексе ОООИ ОСФСГ;

- разработать проект Кодекса этики ОООИ ОСФСГ и утвердить на следующих заседаниях Правления ОООИ ОСФСГ.

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.

**По вопросу п.4.1. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

РАССМОТРЕЛИ: Избрание делегата на Олимпийское собрание.

ВЫСТУПИЛ: Вице-президент ОООИ ОСФСГ Нестеров А.М. о предстоящем Олимпийском собрании на 10 декабря 2022 года в городе Москве и предложении избрать делегата от имени ОООИ ОСФСГ на Олимпийское собрание президента ОООИ ОСФСГ Реброва Дмитрия Васильевича.

ПОСТАНОВИЛИ: Избрать делегата от имени ОООИ ОСФСГ на Олимпийское собрание президента ОООИ ОСФСГ Реброва Дмитрия Васильевича.

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.

**По вопросу п.4.2. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

РАССМОТРЕЛИ: Избрание делегата на Сурдлимпийское собрание.

ВЫСТУПИЛ: Президент ОООИ ОСФСГ Ребров Д.В. о предстоящем внеочередном Сурдлимпийском собрании на 31 октября 2022 года в городе Москве и предложении избрать делегатов от имени ОООИ ОСФСГ на Сурдлимпийское собрание президента ОООИ ОСФСГ Реброва Д.В., вице-президента ОООИ ОСФСГ Веселли В.Л., члена Правления ОООИ ОСФСГ Дзантиева Р.А., члена КРК ОООИ ОСФСГ Ершова А.С., а также в качестве приглашенных лиц на этом внеочередном Сурдлимпийском собрании вице-президентов ОООИ ОСФСГ Ершова В.А. и Нестерова А.М.

**ПОСТАНОВИЛИ:** Избрать делегатов от имени ОООИ ОСФСГ на Сурдлимпийское собрание президента ОООИ ОСФСГ Реброва Д.В., вице-президента ОООИ ОСФСГ Веселли В.Л., члена Правления ОООИ ОСФСГ Дзантиева Р.А., члена КРК ОООИ ОСФСГ Ершова А.С., а также в качестве приглашенных лиц на этом внеочередном Сурдлимпийском собрании вице-президентов ОООИ ОСФСГ Ершова В.А. и Нестерова А.М.

*ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.*

**По вопросу п.4.3. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

**РАССМОТРЕЛИ:** О подготовке к проведению открытых всероссийских спортивных соревнованиях «Летние игры сурдлимпийцев «Мы вместе. Спорт» в 2023 году.

**ВЫСТУПИЛИ:** Президент ОООИ ОСФСГ Ребров Д.В., вице-президенты ОООИ ОСФСГ Ершова В.А. и Веселли В.Л., а также 1-й вице-президент ОООИ ОСФСГ Бережков В.Ю. о подготовке к проведению открытых всероссийских спортивных соревнованиях «Летние игры сурдлимпийцев «Мы вместе. Спорт» в 2023 году.

**ПОСТАНОВИЛИ:** Принять информации к сведению от Президента ОООИ ОСФСГ Ребров Д.В., вице-президентов ОООИ ОСФСГ Ершова В.А. и Веселли В.Л., а также 1-й вице-президента ОООИ ОСФСГ Бережков В.Ю. о подготовке к проведению открытых всероссийских спортивных соревнованиях «Летние игры сурдлимпийцев «Мы вместе. Спорт» в 2023 году.

*ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.*

**По вопросу п.4.4. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

**РАССМОТРЕЛИ:** О разработке мобильного приложения для ОООИ ОСФСГ.

**ВЫСТУПИЛ:** Вице-президент ОООИ ОСФСГ Антипов В.А. о разработке мобильного приложения для ОООИ ОСФСГ.

**ПОСТАНОВИЛИ:**

- назначить Комиссию по разработке мобильного приложения ОООИ ОСФСГ в следующем составе: Антипова В.А., Нестерова А.М., Веселли В.Л. и Самусенкову Л.В. Назначить председателя Комиссии по разработке мобильного приложения ОООИ ОСФСГ Антипова В.А.;

- Поручить Комиссии по разработке мобильного приложения ОООИ ОСФСГ проводить анализ технического задания для мобильного приложения и представить на следующих заседаниях Правления ОООИ ОСФСГ для обсуждения.

*ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.*

**По вопросу п.4.5. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

**РАССМОТРЕЛИ:** Создание орг. комитета по подготовке и проведению юбилейного мероприятия, посвященного празднованию 30-летия со дня создания ОООИ ОСФСГ.

**ВЫСТУПИЛИ:** Президент ОООИ ОСФСГ Ребров Д.В., вице-президенты ОООИ ОСФСГ Ершова В.А. и Веселли В.Л., а также 1-й вице-президент ОООИ ОСФСГ Бережков В.Ю. о подготовке и проведению юбилейного мероприятия, посвященного празднованию 30-летия со дня создания ОООИ ОСФСГ.

**ПОСТАНОВИЛИ:**

- провести в 2023 году юбилейное мероприятие, посвященное празднованию 30-летия со дня создания ОООИ ОСФСГ (далее – Мероприятия) создать Оргкомитет по подготовке и проведению Мероприятия.

- поручить вице-президенту ОООИ ОСФСГ Веселли В.Л. разработку документов по созданию оргкомитета и проведению мероприятий.

*ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.*

**По вопросу п.4.6. повестки дня заседания Правления ОООИ ОСФСГ:**

**РАССМОТРЕЛИ:** Меры финансовой поддержки РО ОСФСГ.

**ВЫСТУПИЛ:** Член Правления ОООИ ОСФСГ Чернов А.П. о мерах финансовой поддержки РО ОСФСГ.

**ПОСТАНОВИЛИ:** Отложить вопрос к следующему заседанию Правления ОООИ ОСФСГ для сбора информации и подготовки подробных материалов о состоянии в регионах.

*ГОЛОСОВАЛИ: ЗА – 10 чел.; ПРОТИВ – 0 чел.; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.*

Председатель

Д.В. Ребров

Секретарь

А.М. Нестеров